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Mednarodna pomorska organizacija bo letošnji Dan pomorščakov obeležila s kampanjo pod
sloganom: Prenašamo svetovno trgovino. Prevzemamo tveganja.

Dan pomorščakov (vsebina je v angleškem jeziku), ki ga vsako leto obeležujemo 25. junija, je
Generalna skupščina Mednarodne pomorske organizacije razglasila z namenom priznanja prispevka
pomorščakov k mednarodni trgovini, svetovnemu gospodarstvu in družbi kot celoti.

Kampanja bo izpostavila resničnost življenja in dela na morju ter opozorila na izzive, pritiske in
tveganja, s katerimi se pomorščaki soočajo pri opravljanju svojega poklica. Posebna pozornost bo
namenjena delu na območjih z visokim tveganjem in območjih, ki jih prizadenejo konflikti, hkrati pa
bo poudarjena ključna vloga pomorščakov pri zagotavljanju nemotenega delovanja svetovne trgovine
in svetovnega gospodarstva.

Pomorščaki vsak dan omogočajo prevoz blaga po vsem svetu in pomembno prispevajo k delovanju
globalnih dobavnih verig. Kljub njihovi nepogrešljivi vlogi ostajajo izzivi, s katerimi se srečujejo pri
svojem delu, pogosto premalo prepoznani. Namen letošnje kampanje je zato ne le izraziti priznanje
za njihov prispevek, temveč tudi opozoriti na tveganja in osebne žrtve, ki spremljajo življenje in delo
na morju.

Čeprav Slovenija ne razpolaga z ladjami v mednarodni plovbi pod slovensko zastavo, ostaja
pomorska država z bogatim znanjem, tradicijo in kadrovskim potencialom. Naši pomorščaki s svojo
strokovnostjo, odgovornostjo in predanostjo uspešno delujejo v mednarodnem pomorskem okolju ter
predstavljajo pomemben del slovenskega pomorskega ugleda.

V Sloveniji zato posebno pozornost namenjamo kakovostnemu usposabljanju pomorščakov.
Verjamemo, da so znanje, kompetence in nenehno strokovno izpopolnjevanje ključni za varno
opravljanje pomorskega poklica ter za uspešno vključevanje v mednarodno pomorsko skupnost. S
podporo usposabljanju prispevamo k temu, da slovenski pomorščaki ostajajo cenjeni in prepoznavni
strokovnjaki na svetovnih morjih.

Ob Dnevu pomorščakov se pridružujemo mednarodni skupnosti pri izražanju priznanja vsem
pomorščakom za njihov pomemben prispevek k svetovni trgovini, pomorski varnosti in povezovanju
sveta.

Vsem pomorščakom širom sveta ob njihovem dnevu iskreno čestitamo ter jim želimo varno plovbo,
ugodne vetrove in uspešno delo tudi v prihodnje.
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